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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 21.02.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 
la care participă un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : dl. Puchin Liviu, dl. Gînju Mircea Emil, dl.Nistor Ion. 
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, directorul economic dna Matei 
Claudia, dna ec.Rada Ioana Mariana, dl.Obadă-Ciortan Ionuț, dl.Dăscălete Adi care filmează ședința.  

Invitat : dl.Ciocan -  administrator SC Translar Med SRL. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.171/20.02.2024.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna februarie.  
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data 
de 31.12.2023. 
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea  valorii de valorificare a bunurilor – tâmplărie PVC și 
calorifere –  recuperate din imobilul “Clădire sediu poliție”, respectiv școala și grădinița Urșani. 
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a 
suprafeței de teren de 580 mp - intravilan situat pe str.T.Vladimirescu nr.73.  
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Anexei la Hotărârea 
Consiliului Local Horezu nr.13/2024 privind aprobarea inventarului bunurilor – terenurilor - care 
alcătuiesc domeniul privat al orașului Horezu.  
6. Prezentare adresa nr.3299/13.02.2024 cu privire la concesionarea unei suprafete de teren in 
zona urbana a orasului de catre SC TRANSLAR MED SRL.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna februarie. 
Domnul primar: Avem 62 mii lei de la Consiliul Județean. Zilele acestea mai așteptăm o sumă de la ei. 
Sperăm să fie mai mare. 
Nu sunt discuții. 
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna februarie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.28.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la 

data de 31.12.2023.  
Domnul primar: Este raportul trimestrial. 
 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data de 31.12.2023. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.29.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bunurilor – tâmplărie 

PVC și calorifere –  recuperate din imobilul “Clădire sediu poliție”, respectiv școala și grădinița Urșani.  
Domnul primar: De astăzi ne apucăm de demolat. Ce am recuperate le valorificăm. Le-am făcut 

inventor.  
 Domnul Fiastru: Mai sunt bune de ceva? 
 Domnul primar: Nu contează, noi trebuie să le scoatem la valorificare.  
 Domnul Niță: Dacă le cumpără careva bine, dacă nu, nu.  
 Domnul primar: Noi o să le scoatem de mai multe ori, cum am făcut și la liceu. Dacă vine cineva să le 

cumpere le avem în piață.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 



2 

 Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bunurilor – tâmplărie PVC și calorifere –  recuperate 
din imobilul “Clădire sediu poliție”, respectiv școala și grădinița Urșani.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.30.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a 

suprafeței de teren de 580 mp - intravilan situat pe str.T.Vladimirescu nr.73.  
Domnul primar: Este vorba de terenul de la fostul sediu al poliției. Îl trecem din public în privat. Este 

dl.Obadă în sală și vă poate răspunde la orice întrebare. 
 Nu sunt discuții. 
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a suprafeței de teren de 580 
mp - intravilan situat pe str.T.Vladimirescu nr.73.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.31.  
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Anexei la Hotărârea 

Consiliului Local Horezu nr.13/2024 privind aprobarea inventarului bunurilor – terenurilor - care alcătuiesc 
domeniul privat al orașului Horezu.  

Domnul primar: Se adaugă terenul de mai sus pe care l-am trecut în privat.  
 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Anexei la Hotărârea Consiliului Local Horezu 
nr.13/2024 privind aprobarea inventarului bunurilor – terenurilor - care alcătuiesc domeniul privat al orașului 
Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.32.  
Punctul 6 - Prezentare adresa nr.3299/13.02.2024 cu privire la concesionarea unei suprafete de teren 

in zona urbana a orasului de catre SC TRANSLAR MED SRL.  
Domnul primar: Este în sală și dl.Ciocan. Dânsul vine cu o cerere și așa cum am făcut în cei 8 ani, vă 

prezint cererea. Domnul Ciocan ne spuneți în câteva cuvinte ce vreți să faceți?  
 Domnul Ciocan: Noi avem clinică medicală dar vrem să extindem specialitățile și nu avem loc. De aceea 

vreau să construiesc o clinică. Avem și medici care vor să vină să lucreze și de aceea am vrea să concesionăm. 
Sunt și niște fonduri europene să le accesam.  

 Domnul Popa: În ce locație?  
 Domnul primar: Pe terenul de la fosta poliție.  
 Domnul Iliescu: Dacă nu afectează intrarea, da.  
 Domnul primar: Nu.  
 Domnul primar întrabă consilierii dacă sunt de accord cu această solicitare și continuarea procedurii.  
 Toți consilierii sunt de accord. 
 Domnul primar aduce la cunoștință că ședința ordinară am ținut-o, iar la sfârșitul acestei luni nu vom 

mai avea ședință. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general oraș 

              Stănică Ionuț Laurențiu                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 


